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https://www.100test.com/kao_ti2020/230/2021_2022__E9_A4_90_

E9_A5_AE_E9_85_92_E5_c108_230057.htm 相信不少人，过年

过节的时候去寺庙、道观、名山大川上香都有求个上上签之

类的行为，也有为自己的房子看看风水之类。那么，在工作

中，多少公司和职场人士会对风水感兴趣呢？中国第一招聘

网站中华英才网（www.ChinaHR.com）近期进行专项调查，

受到网民的热烈支持，共计收到有效问卷12761份。 两成餐饮

酒店要看风水 中华英才网的统计显示，参加本次网络调查的

全体受访者中21.94%的人感到餐饮酒店行业是最重视风水的

，其次是建筑、设计、装潢行业，占10.92%，接下来是制造

、加工行业，占全体受访者的9.41%。以上三个行业成为，所

有行业中被认为最重视风水的行业。 餐饮酒店重视风水，其

实也和餐饮行业的营业特点有关，餐饮酒店是为人服务的行

业，对人流量、上座率、出行方便、居住舒适和安静性等方

面都有一定的要求，上述许多条件达到比较好的结合时，就

可以餐饮酒店带来比较好的效益，可以认为是比较好的“风

水”带来的。其实这与餐饮酒店生存和发展所需要的商务环

境有些共同的地方，只是中国用“风水”这两个字来解释这

些有上千年的“传统”，习惯成自然而已。相比如麦当劳对

自己店面选址的诸多要求，我们的“风水”显得比较“玄”

。麦当劳的选址将餐厅盈利的条件进行细化分布，并加以量

化考虑，把周边顾客人群、人流量、顾客特点、消费层次，

甚至城市规划、道路建设都细化加以考虑，众多条件筛选之

下，得出的结论也就比细致、有效了。两相对比，体现出不



同文化对类似事务的不同解释，不过您接受什么样的解释和

方法，就要自己多考虑了。 与餐饮酒店行业类似，建筑、设

计、装潢行业也是比较重视这个，而且不少港台电视节目和

网站中“风水”和“堪舆”的种种说法也非常多。在建筑类

院校中，对“堪舆”也有专门的课程。不过很多研究者都把

堪舆学解释为，中国古人“天人合一”哲学思想影响下将建

筑同环境结合。而“风水”中许多操作细则，则同人自己的

生活习惯相溶合，提高生活舒适程度、或者有条理的科学养

生了。 办公室男人比女人信风水 在中华英才网的调查中发现

，男性受访者中，29.64%的人会相信风水，女性受访者

中23.14%的人会相信风水。表明男性受访者比女性受访者，

相信办公室“风水”的人更多。 中华英才网的专家提醒职场

人士，工作的成功，事业的发展，主要靠自己的职业素养、

职业道德，为人处世的能力，还有自己的特点，对事物的判

断和分析，所谓“谋事在人”。自己对待工作和事业目的不

同，发生的结果也会不同。沉溺于所谓“风水”之中，是本

末倒置，是信心不足的标志，长此以往只会降低自己的工作

效率。职场人士还是要以提高自己的能力为重，勿迷信所谓

“玄学”、“运程”。 转贴于 学生大求职站
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